

### Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická/praktická část\*

<b>Jméno a příjmení studenta</b>	Klára Němečková		
<b>Studijní program</b>	B 8206/Výtvarná umění		
<b>Obor/ateliér</b>	Multimedia a design/ateliér Průmyslový design		
<b>Forma studia</b>	<b>Prezenční</b>	<b>Akad. rok</b>	<b>2017/18</b>
<b>Název práce</b>	Design interiérového svítidla		
<b>Vedoucí práce</b>	doc. MgA. Martin Surman, ArtD.		

Klára Němečková se ve své bakalářské práci zabývá designem interiérového závěsného svítidla navrženého ve spolupráci se společností PRECIOSA – LUSTRY a.s.

V úvodu teoretické části bakalářské práce se autorka snad až příliš krátce věnuje historii umělého osvětlení.

Následují kapitoly zaměřené na fyzikální podstatu a vlastnosti světla a jeho vliv na lidský organismus.

Dále autorka analyzuje současnou světovou produkci závěsných svítidel, jejichž subjektivní výběr je ovlivněn vlastní představou o budoucím charakteru jí řešeného designu. Uvedený výčet konkurenčních realizací je však bohužel opět značně nedostatečný.

V praktické části bakalářské práce autorka představuje základní koncepci svého návrhu a pomocí dvou kreseb a jedné počítačové vizualizace prezentuje celý tvůrčí proces práce a genezi finálního řešení, což je ovšem opět žalostně nedostatečné.

Výsledkem její snahy je navzdory tomu elegantní a kultivovaný designérský návrh interiérového závěsného svítidla, které umožňuje direktní i indirektní osvětlení.

Signifikantním a vizuálně atraktivním efektem jsou zářící broušené obvodové hrany skel svítidla, prostřednictvím kterých autorka jemně odkazuje na dlouholetou tradici společnosti PRECIOSA, předního českého výrobce broušeného křišťálu.

Designérský návrh interiérového závěsného svítidla Kláry Němečkové je zpracován na profesionální úrovni, konstrukční řešení je dotaženo do detailů včetně výroby jednotlivých komponentů.


Na bakalářské práci Kláry Němečkové oceňuji především její vytrvalost, píli a komunikační schopnosti, díky kterým byla schopna realizovat svůj designérský návrh ve spolupráci s prestižním českým výrobcem.

Domnívám se, že navržený produkt má ambici rozšířit výrobní portfolio společnosti PRECIOSA – LUSTRY a.s. a disponuje potenciálem pro sériovou produkci.

Vzhledem k dosaženému výsledku bakalářskou práci Kláry Němečkové doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace A - výborně

Ve Zlíně, dne 7. 6. 2018



.....  
podpis vedoucího práce

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------